

本报互
动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

招工小广告“钓”走男子五百元

他提醒大家,“工作轻松月薪高”的野广告别信

本报泰安12月14日讯(记者 赵兴起) 岱岳区居民邱先生通过一则高薪招聘跟车员的小广告,到临沂赚大钱,没想到五千元的月薪没赚到,先搭上了500元所谓保险费。招工方企图再用人职押金的理由,向邱先生要钱,邱先生识破后对方关机消失。

12日,家住岱岳区的邱先生,在老汽车站附近接到一条招工小广告,对方称招聘临沂物流跟车员,马上到年底“活很多,钱好赚,稍微辛苦一点,

一个月就能赚五千元”。邱先生和一个临沂号码联系后,对方说招工截止到13日,建议他当天坐车过去,不然名额可能就满了。

13日上午,邱先生坐车到了临沂汽车总站,下车后在路边见到了招工的一名崔经理。“他让我到车站南边一个物流公司挺多的地方,说是还没定好把我分配到哪家公司。”邱先生说,对方看了他的身份证,详细地说了一下工作流程。按照崔经理的说法,跟车

员只需要每天跟着物流车跑,大致都是省内各个城市,每个月工资4500元左右,发点补助就能到5000元。

随后,邱先生被告知,跟车员有一定风险,所以公司为员工交纳意外伤害保险,也需要员工交纳一部分。“他说公司给交2000块钱,让个人负担500块钱就行。”邱先生说,对方一边说着一边又连续接了几个电话,并不耐烦地说如果不按照公司规定先买保险,这份工作就换人了。邱先生怕

丢了这份“好工作”就交了500元。

“他说还有一个来应聘的,让我再交1000块钱定金,这样就不用再面试那个人了。”邱先生说,他感觉不太对,拒绝对方的要求。崔经理以去银行办业务为由,让他在路边等等。邱先生等了半个小时发现崔经理没回来,再打手机关了机。“骗的钱可能不多,但我希望其他人别再上这个当。”邱先生说。

多措施加强涉税违法案件举报力度

市地税稽查局通过举报受理和查处工作发现违法案件线索,避免税款流失,使涉税举报案件不但成为稽查案源的重要渠道,更是税务机关与纳税人沟通的一座桥梁。

主要采取了以下措施:加强舆论宣传,倡导实名举报。加大对税务违法案件举报工作的宣传力度,引导鼓励举报人实事求是,客观公正地根据掌握的确凿线索进行举报,不得利用举报发泄私愤、诬告陷害,从而让举报人正确使用法律赋予的监督权、举报权。

不断完善办案制度,加强部门协作。一是要严格落实保密制度和回避制度,确定专人负责涉税举报,杜绝举报信息泄露,坚决为出于公心的举报人撑腰,让举报人消除心理障碍,敢于实名举报;二是加强“四环节”之间的协调配合,要提高查处工作效率,确保受理一起,查处一起,及时审理,快速定案;三是加强对涉税举报案件分析研究,总结涉税举报案件的违法现象和规律。

对查处的涉税举报大案要案,国、地税稽查局联合起来通过新闻媒体或其它形式共同向社会进行报道或公告,增强稽查的威慑力。通过强化税务稽查的深度和广度,加大对偷税者的打击力度,起到查处一部分,教育一大片的目的。

马延文 张大鹏

鱼池裹上塑料膜 锦鲤温室中越冬

本报泰安12月14日讯(记者 薛瑞) 最近不少市民发现,岱庙内的5个鱼池都套上了塑料膜,把鱼池包裹得严严实实。工作人员解释,包裹塑料膜是为了给鱼池保温,同时景区使用了先进的水循环净化系统,保证锦鲤冬季正常生长。

岱庙景区内共有5个鱼池,最近全都套上了塑料膜,把鱼池和假山包裹起来,周围用绳子和铁丝固定起来。不过每个塑料膜都留出了小窗口,市民仍可以照常观赏锦鲤。站在鱼池旁边,能感觉到脚下水流不断流动。

景区工作人员介绍,在今冬冷空气到来之前,景区已经为鱼池包上了塑料膜,防止锦鲤冻死,这一措施从2009年开始采用,已经持续多年。“锦鲤最长的已经长到四五十厘米,死了太可惜,套上塑料膜能使水温保持在十几度。这些塑料膜到明年开春,室外温度达到将近十度才撤掉。”

据了解,景区还为这几个鱼池安装了省内较先进的水循环净化系统,为省内最早使用这套系统养鱼的景区。系统安装有循环泵,24小时不间断对水进行生物过滤,提供适宜鱼类生存的环境。“冬天锦鲤



鱼池已经用塑料膜严严实实遮起来。本报记者 薛瑞 摄

活动少,所以很少投食,塑料膜留有小窗口,主要为了方便

工作人员观察它们的生长情况。”

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

我们就在你身边

做主流媒体 树大报风范

扫一扫, 获取更多精彩内容



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码 齐鲁晚报·今日泰山网站二维码

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com